29.04.2020
Temat: Mnożenie i dzielenie liczb całkowitych.

Obejrzeliście  filmik i wiecie już, że:

3·4=12
(–3)·(–4) = 12
Iloczyn dwóch liczb o jednakowych znakach (dwóch liczb dodatnich lub dwóch liczb ujemnych) jest liczbą dodatnią.
(–3)·4 = –12  
3·(–4) = –12 
Iloczyn dwóch liczb o różnych  znakach (jednej liczby dodatniej drugiej liczby ujemnej) jest liczbą ujemną.
20:4 = 5
(–20):(–4) = 5  
Iloraz dwóch liczb o jednakowych znakach (dwóch liczb dodatnich lub dwóch liczb ujemnych) jest liczbą dodatnią.
(–20):4 =  –5
20:(–4) =  –5  
Iloraz dwóch liczb o różnych  znakach (jednej liczby dodatniej drugiej liczby ujemnej) jest liczbą ujemną.

Wzorując się na powyższych przykładach  rozwiążcie zadania ze strony 93 w ćwiczeniach.

Miłej pracy!

